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ATA DA 18º REUNIÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO 

LEGISLATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOÃO/PE, REALIZADA 

EM 3 DE JUNHO DE 2025. 

Aos três dias do mês de junho do ano de 2025, às 18:45h, na sede da 

Câmara de Vereadores, localizada à Avenida Coronel João Fernandes, 

número 133, Centro, no município de São João, Estado de Pernambuco, 

realizou-se a 17º Reunião ordinária do Primeiro Período Legislativo do 

corrente ano, da Câmara Municipal de São João, presidida pelo Vereador 

convocado para servir como Presidente Jose Elias Sobral Zumba, tendo 

como vice-presidente convocado o Vereador Marcio Gonzaga Pitanga da 

Silva, e secretariado pelos Vereadores Rosineide de Moura Leite e Otoniel 

Pedro da Silva, 1º e 2º Secretários respectivamente. Havendo número 

legal, o Excelentíssimo Presidente declarou aberta a Reunião e deu início 

aos trabalhos rogando pela proteção divina. Em seguida convidou a 1º 

Secretária para fazer a chamada dos Excelentíssimos Vereadores pelo livro 

de presença, constatando a presença dos seguintes Vereadores: Heleno 

Dantas de Lima Junior; Otoniel Pedro da Silva; Antonio Carlos da Silva, 

José Elias Sobral Zumba, Joseval de Assis da Silva; José Edvaldo da Silva 

Gonçalves Marcio Gonzaga Pitanga da Silva; Mairkon Flannckyn Correia; 

Manoel Messias Ferreira Zumba e Rosineide de Moura Leite. Registrou-se a 

ausência justificada do Vereador Pierre André Rocha Santiago. Ato 
contínuo, o Presidente convidou o 2º Secretário para leitura da Ata da 17º 

Sessão Ordinária realizada em 27/05/2025, sendo colocada em votação e 

sendo aprovada por unanimidade dos votos. Dando continuidade à Sessão, 

foi dado início à PRIMEIRA PARTE DA ORDEM DO DIA, ocasião em que 

o Presidente convidou os Vereadores para leitura dos Requerimentos que se 

encontram pautados na ordem do dia para votação, oportunidade em que 

foi dada a palavra ao Vereador Manoel Zumba, que desejou boa noite aos 

presentes e aos que assistiam pelas redes sociais, e apresentou o 

Requerimento nº 085/2025, que requer informações do Chefe do Executivo 

Municipal sobre a contratação de empresa para manutenção de estradas 

vicinais no município de São Joao-PE, apresentando a justificativa do 

requerimento; Após, foi dada a apalavra ao Vereador Heleno Dantas Junior, 

que com a palavra desejou boa noite aos presentes e aos que assistem 

pelas redes sociais, ocasião em que apresentou o Requerimento de nº 

082/2025, que requer ao Chefe do Executivo Municipal junt A 

denominação de tres vias públicas localizadas no bairro 13, rles 
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município, com os seguintes nomes: Rua Edivaldo Monteiro de Moura, Rua 

Vereador Nilson Pereira de Lucena e Rua Geraldo Ferreira de Carvalho; e 

Requerimento nº Após, usou da palavra o Vereador Heleno Bamba, que 

desejou boa noite aos presentes e aos que assistiam pelas redes sociais, e 

apresentou o Requerimento de nº 083/2025, que requer ao Chefe do 

Executivo Municipal a implantação de programa ilumina pernambuco nos 

povoados de frexeiras taquari e volta do rio, no município de São João-Pe, 

apresentado as justificativas dos requerimentos. Após, usou da palavra o 

Vereador Mairkon Correia, que desejou boa noite aos presentes e aos que 

assistiam pelas redes sociais, e apresentou o Requerimento de nº 

080/2025, que requer ao Chefe do Executivo a melhoria n abastecimento 

de água na comunidade Village sentido Sítio Gameleira, apresentando a 

justificativa do requerimento; e apresentou também o Requerimento de nº 

081/2025, que requer ao Chefe do Executivo Municipal a construção de um 

ponto de embarque e desembarque próximo ao Atacadão Lacerda, 

apresentando a justificativa do requerimento. Após, usou da palavra o 

Vereador Jose Elias Zumba, que desejou boa noite aos presentes e aos que 

assistiam pelas redes sociais, e apresentou o Requerimento de nº 

084/2025, que requer ao Chefe do Executivo Municipal a compra de 

implementos agricolas, maquinas de plantar mandioca, feijão e maquina de 

bater feijão, apresentando a justificativa do requerimento. Após lidos os 

Requerimentos, o Presidente os colocou em discussão e votação, sendo 

aprovados por unanimidade dos votos os Requerimentos nº 81, 82, 83, 84, 

todos de 2025, e rejeitado por 6 votos favoráveis à rejeição e 2 contrários 

à rejeição o Requerimento de nº 085/2025, de autoria do Vereador Manoel 

Zumba. Ato contínuo, o Presidente concedeu a palavra aos Vereadores e 

como nenhum dos Vereadores quiseram mais usar da palavra, a Presidente 

agradeceu a presença de todos os presentes, dos Vereadores, funcionários 

da Casa Legislativa, da Guarda Municipal, e de todos que assistiam pelas 

redes sociais, convidando a todos para comparecerem à próxima Reunião 

Ordinária, que será realizada na data prevista de 10 de junho do ano de 

2025, às 18:45h. Determinou em seguida a lavratura da presente Ata, que 

depois de lida e achada conforme o Regimento Interno, vai assinada pela 

Mesa Diretora Câmara 

Municipal. XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX XXXXX/flX XXXXXEXXXXXXX 

EEL SOBRAL Lí%“ 

Presidente substituto 
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~ 

ch:o%c;o TANG SILVA 
Vice-Presidente convocado 

IDÉZDE MOUW 

º Secretário 
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